
教員・継続研 225 よく知っている 90
事務職員 97 ある程度知っ 254
技術職員 51 どちらともいえ 84
その他 114 知らない 59

よく理解してい 131 よく理解してい 176
ある程度理解 265 ある程度理解 180
どちらともいえ 54 どちらともいえ 74
理解していな 37 理解していな 57

よく知っている 185 わかりやすい 60
ある程度知っ 204 どちらともいえ 343
どちらともいえ 38 わかりにくい 75
知らない 57

参加したこと 215 いつも確認し 278
参加したこと 237 場合によって 145
開催をしらな 31 確認していな 43

機能している 229
どちらかとい 217
機能していな 23

⑧　不正防止説明会に参加したことがあるか ⑨　研究費に関する疑義は、担当窓口に確認している

⑩　検収作業は、不正防止に有効に機能していると思

公的研究費の不正使用防止に関するアンケート集計結果

①　あなたの職名はなんですか ③　ガイドラインや不正防止計画を知っているか

④　研究費の使用ルールを理解しているか ⑤　研究費不正のペナルティを理解しているか

⑥　内部監査を実施していることを知っているか ⑦　研究費使用ルールの案内サイトはわかりやすいか

19%

52%

17%

12%

③ ガイドラインや不正防止計画

を知っているか

よく知っている

ある程度知っている

どちらともいえない

知らない

27%

54%

11%
8%

④ 研究費の使用ルールを理解し

ているか

よく理解している

ある程度理解している

どちらともいえない

理解していない

12%

72%

16%

⑦ 研究費使用ルールの案内サ

イトはわかりやすいか

わかりやすい

どちらともいえない

わかりにくい

45%

49%

6%

⑧ 不正防止説明会に参加したこ

とがあるか

参加したことがある

参加したことがない

開催をしらなかった

49%

46%

5%

⑩ 検収作業は、不正防止に有

効に機能していると思うか

機能している

どちらかといえば機能

している

機能していない

46%

20%

11%

23%

① あなたの職名はなんですか

教員・継続研究員

事務職員

技術職員

その他

36%

37%

15%

12%

⑤ 研究費不正のペナルティを理

解しているか

よく理解している

ある程度理解している

どちらともいえない

理解していない

38%

42%

8%
12%

⑥ 内部監査を実施していること

を知っているか

よく知っている

ある程度知っている

どちらともいえない

知らない

60%
31%

9%

⑨ 研究費に関する疑義は、担当

窓口に確認しているか

いつも確認している

場合によっては確認す

ることもある

確認していない


